Pacuer OI€EHKH KayecTBa YIIPABJICHHUSA pacxoJaMH 010I2KETA

3a 1 kBapTaJjg 2025 roaa

Komurer no VYIIPpABJCHHIO HMVYIIIECTBOM

Q3 =40/40* 100=100

PacdeT ocyniecTBIeH Mo COBOKYITHOCTH OalIOB, IIOJIYYEHHBIX [0 IPUMEHUMBIM
IoKa3aTesiM OLIEHKU KadyecTBa (nprioxkerue 3 k [lopsaky nmpoBeZieHHsI MOHUTOPUHTa OLIEHKH
KadecTBa QUHAHCOBOTO MEHE/DKMEHTA),

rie Y3=5+5+10+5+5+5+5=40
MAX3=40

n/n

Pacuer nmoxaszarenn

Baaasl

MaxkcuMaabHO
BO3MOZKHOE KO.JI-
BO 0aJJI0B,
KOTOpPOE MOKET
noayunrtr 'ABC

1.Ilokazamenu kauecmea ynpasieHus pacxo0amu 61004cema Ha obecnedenue 6bINOJIHEHUA

@dyHKYUIl KazeHHbIX yUpeHcOeH Ul

1.2 P=6 819.42/6 858,97*100=99,42 5 5

1.3 P=6 819,42/26 597,60*100=25,64 5 5

1.4 P=4373,18/6 317.00*100=69.23 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

3. IHokazamenu Kauecmea ynpagi1eHua pacxooamu 61003cema Ha COYUAIbHOE 00echeydeHue u

UHbIE GbLINIAMbBL HACEACHUID

3.1 P=0 5 5

Hmozo: 5 S5
4. Iloxazamenu Kayecmea ynpagieHus pacxooamu 6100xcema Ha UCNOJIHEHUE CYOCOHbIX
AKmoe

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/6 819,42*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 0ai10B: 40 40

Hcn. Cepebpsikoa E.E.




PacuyeT onleHKM Ka4€CTBA BeACHHUS OI0’KETHOI'0 YU€TAa U COCTABJICHHS

OXO1’KE€THOW OTYETHOCTH

3a 1 kpaprTaja 2025 rona

KomuTreT no ynpasJjJdeHHIO HMyLI€CTBOM

Q5 =10/10*100=100,00

PacueT oCyIeCTBIIEH IO COBOKYITHOCTH OaJlsIOB, MOJTy4YEHHBIX 110 IPAMEHHMBIM II0Ka3aTeNAM
OLIEHKH KadecTBa (mpuioxkenue 5 k [Topsaaky mpoBeneHUs MOHUTOPHHTA OLIEHKH KavyecTBa
(MHAHCOBOrO MEHEKMEHTa),

rie Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacder nokaszarenas Bajbl MakcumMaibHO
BO3MOJKHOE KO.I-BO
0aJI10B, KOTOpOE
MOKeT MOJYIHTb
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmoczo: 10 10

Hcn. Cepebpsikosa E.E..




| PacueT oleHKH Ka4ecTBa VIIPABJCHHSA JOX0dAaMH 010J1KETA

3a 1 kBapraJua 2025 roaa

; KomMuTer o ynpapJjieHHIO HMYLIECTBOM

Q4 =10/10¥100=100,0

Pacuer ocylecTBiieH 1o COBOKYITHOCTH OaJIJIOB, IOJYUEHHBIX MO IPUMEHUMBIM ITOKA3aTEIM
OLIEHKHU KadecTBa (nmpuiioxxenue 4 x Iopsaky npoBeeHNnss MOHUTOPUHTA OLIEHKH KauecTBa
! (UHAHCOBOTO MEHEDKMEHTA),

rne Y4=5+5=10

; MAX4=10
n/n Pacuer nokaszareis baaasl MakcuMaJjbHO

BO3IMOKHOE KOJI-
BO 02/1J10B,
KOTOpO€ MOKeT

' moayunts 'ABC

4 P=0 5 5
i 5 P=0/27 484,55*100=0 5 5
| Bcezo bannoes: 10 10

HUcn. Cepebpsxora E.E.




